

居住环境美了 居民关系融洽了 老旧庭院蝶变美丽家园

□记者 邢晓蕊

本报讯 4月21日上午,家住市区光明路石油公司家属院的许金尧照例在家属院里“巡逻”。看到四周干净整洁,地面上连一片纸屑都没有,他笑了:“院里的居民现在都养成好习惯了,杂物不乱放、垃圾不乱扔,还主动打扫院里卫生,环境比以前好得太多了。”

据了解,石油公司家属院

没有物业公司,也没有门卫,院内有两幢居民楼,住着42户居民。以前,院子里堆放了好多杂物,居民出入道路被堵了一半。新华区光明路街道体育场社区多次对家属院进行环境整治,清理了卫生死角,把楼道内的小广告也铲除干净了,里里外外焕然一新。

环境变好了,还得有个长久保持下去的方法。2019年,社区出面协调,为家属院雇人打扫卫生。“我们一家才出几块

钱卫生费,大家都乐意。”许金尧说。他与同院居民程卫红热心张罗,负责收取卫生费,并号召居民自觉维护环境卫生,保持庭院整洁。

去年冬天,打扫卫生的师傅病了,家属院没了专门打扫卫生的人。“很担心这个家属院会变得像以前一样脏乱,没想到环境卫生维持得特别好!”体育场社区党委书记徐惠琴说,石油公司家属院一度还成了社区整洁庭院的代表。

“居民们都很自觉,谁有空了就主动扫一扫院子。”许金尧说,没有专人打扫,居民便自觉清扫庭院。居民程卫红住在一楼,她总是早早地就开始在院子里打扫卫生,几乎每天早晨都要打扫一遍。

许金尧给家属院的居民建了一个微信群,大家有什么事便共同商量。“去年疫情期间,我在群里发了一个值班通知,很快每家每户都派出一个人值班。只要是家属院的事,大家

都很热心。”许金尧说,安装暖气管道、环境卫生清理、卫生费收支公示等都会及时发到群里,大家加强了沟通,关系也越来越融洽了。

该家属院2号楼的居民黄先生说,环境整洁了,大家住着也舒心。如今,只要有乱贴广告的人,谁见了谁撵。

徐惠琴说,创卫成果需要居民共同维护,只要“人人动手、个个参与”,就一定能把家园建设好。



巩固创卫成果 积分奖励有点甜

4月21日,社区志愿者在积分柜上摆放奖品。

当天,卫东区东安路街道葡萄园社区开设的积分柜在社区居民活动中心启用。据该社区党委书记张莉介绍,为巩固创卫成果,居民参与社区公益活动后,可凭社区发放的公益活动积分卡,定期到积分柜根据积分的多少领取相应的奖品。

本报记者 李英平 摄

整治村貌 村民热情高涨 昔日垃圾场臭味难闻 今变绿草坪碧毯如织

□记者 高红侠

本报讯 4月21日上午,吃过早饭后,新华区焦店镇刘沟村第六村民组管护队队长赵河义,来到村西头查看刚种植不久的草坪,看到草坪上有个塑料袋,他立刻捡起扔进旁边的垃圾桶内。

“这里以前是垃圾场,现在种上了草坪,漂亮多了。”赵河义说。第五、六村民组地处偏僻,两个村民组的主要道路由于长期闲置,土坡塌陷,堆放着砖块、树枝、渣土等杂物。旁边还有一条防洪沟,每到夏天,臭味难闻,蚊蝇乱飞。为改善环境,前段时间,刘沟村两委经多方协调,平整土地、清理杂物,规划种植400平方米的草坪。

说干就干。村民组

长带头,村民们得知消息后,有30多人踊跃报名参加,既有70多岁的老人,也有20多岁的小伙子,清理杂物、装卸车、拉土、平整、种草……第五村民组组长赵玉庆开动自家的机动三轮车,又兼职装卸工,拉土、运垃圾。天公作美,草坪刚种好就下雨了。

“村干部想得周到,我们出点儿力不算啥!”村民赵秀梅、赵红、贺兰等人说,她们听说村里要在这儿种草,都争着报名参加。

刘沟村党支部书记刘改正说,为巩固创卫成果,该村派出专人每天对全村道路和游园清扫、保洁,每周一,村“三委会”成员及党员组成志愿服务队,对全村道路及卫生死角进行大清扫,给村民营造一个干净、舒适的生活环境。

雨后清污更彻底

卫东区环卫局“借雨”洗城

□记者 杨元琪

本报讯 4月21日,卫东区环卫局结合天气实际,进行雨后全域清洗作业,按照“一路一策”方案,对辖区道路进行全路段深度清洗作业,力争“全覆盖、全保洁、全提升”。

当天,卫东区环卫局出动高压冲洗车、机扫车、洒水车、养护车、护栏清洗车等各类车型60余台,按照“全覆盖、一眼净”作业标准,深度清洗辖

区主次干道、过街天桥、公交站台、交通护栏等,重点加大对饭店较集中路段、油污垃圾桶、油渍地面、下水道雨水篦等点位清洗力度,全面清理卫生死角,达到全区域干净整洁的效果。

据卫东区环卫局相关负责人介绍,前天晚上降雨后,城区道路出现不同程度的落叶、污泥等淤积杂物,给市民出行带来不便,也给环卫工人的清扫保洁增加难度。不

过,路面经过雨水冲刷浸泡之后,附着在地表的泥沙、油污变得松软,此时对路面进行冲洗,也是彻底清洗道路的好时机,而且利用天然的雨水资源还可以节约用水。雨天路上过往行人和车辆相对较少,作业对市民的出行影响也较小。

卫东区环卫局遂结合天气实际,在这次降雨后对辖区道路进行了全路段深度清洗作业。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2021年4月29日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1.废旧电机一批(保证金:10万元)2.废旧变压器(保证金:5万元)3.废旧开关一批(保证金:5万元)4.废旧设备物资一批(保证金:30万元)

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加

竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2021年4月28日16时(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:4月27日至4月28日(正常工作时间内)

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939
公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2021年4月22日